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ORDEM DO DIA 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 16 DE MARÇO DE 2021 
  

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS REQUERIMENTOS N.°s:  
 

21/2021 – O Vereador VANE, no uso de suas atribuições legais, REQUER, ouvido o 

Plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando 

informações sobre a existência ou não de projeto de implementação de coleta de lixo 

reciclável nas comunidades do interior e calendário da coleta de lixo eletrônico instituído 

através da Lei n.º 3694. 

 

22/2021 – O Vereador EGON KRAMBECK, no uso de suas atribuições legais, REQUER, 

ouvido o Plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Finanças e à 

Secretaria Municipal de Saúde, solicitando o que segue: informar se o Município recebeu 

repasses do Governo Federal para serem aplicados no combate a COVID-19; em caso 

positivo, qual o valor dos repasses recebidos? Quais as datas e valores, individualizados, 

desses recebimentos? Informar, de maneira detalhada, onde e como foram aplicados esses 

recursos. 

 

23/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, REQUER, 

ouvido o Plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, solicitando o que segue: qual a fase de execução dos serviços da rede de 

abastecimento de água na localidade de Volta Grande; o que falta para conclusão das obras; 

qual a previsão para iniciar o fornecimento de água tratada. 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES N°s:  
 

54/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento de Trânsito que seja realizada a recolocação de espelho convexo na trincheira 

dos Bairros Rocio I e II. 

 

55/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que veja da possibilidade de revitalizar o 

playground da Praça do Rocio II. 

 

56/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a realização de calçamento na estrada que 

inicia na localidade de Papagaios Novos (Vilinha), até o cemitério daquela localidade. 

 

57/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a realização de alargamento e cascalhamento 

da estrada de Corredor. 

 

58/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na 
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estrada da localidade de Boqueirão, desde a residência do senhor Fabio Pelinski até a 

propriedade da senhora Albina Gonçalves. 

 

59/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Educação que veja da possibilidade de realizar a cobertura da quadra 

poliesportiva compartilhada entre a Escola Municipal do Campo de Santa Bárbara de Cima e 

a Escola Estadual João Sidorko. 

 

60/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a realização de patrolamento e cascalhamento 

na estrada que dá acesso à residência de Maria Nice Ribas, e ainda na que dá acesso às 

propriedades de Antônio Seixas e Silvio Zuchelli, na localidade de Rincão do Cocho, neste 

Município. 

 

61/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a realização de patrolamento e cascalhamento 

em estrada na localidade de Campo Novo, iniciando na residência do senhor Rafael 

Novakoski até a residência do senhor Jonel Verner. 

 

62/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que veja da possibilidade da construção de 

redutor de velocidade, tipo "lombada", ou colocação de tachões na Rua Eurides Teixeira de 

Oliveira, em frente ao n.º 299, bairro da Vila Rosa. 

 

63/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizado o cascalhamento e 

patrolamento, em critério de urgência, no beco que dá início na casa 305 até a residência do 

senhor Eweron Perpetuo, localizado na Rua Antônio Vitório Viana, na Vila Rural. 

 

64/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja feita a instalação de lombada na Rua 

André Gumi, no Bairro Rocio 1, entre a quadra de society e o campo de futebol do Rocio 

Futebol Clube. 

 

65/2021 –  O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja feita instalação de lombada ou tachões 

na Rua Conceição, entre a esquina com a Rua Araldo Manoel Erichsen e o lavador de carros 

do senhor Kristofer Pereira, ao lado da empresa TOP Car Center Auto Center. 

 

66/2021 –  O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizado recapeamento asfáltico na 

Rua Sete de Abril, entre as Ruas XV de Novembro e Cel. Pedro Ferreira. 

 

67/2021 –  O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizado recapeamento asfáltico na 

Rua Henrique Kuhn, no Bairro Rocio 2. 
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68/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizado recapeamento asfáltico na 

Rua Júlio Kosloski, próximo a lombada em frente a quadra de society. 

 

69/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizada a recuperação de calçada na 

Rua Padre Camargo, em frente ao Supermercado Franco. A mesma está com uma cratera 

aberta, com grande risco de acidentes dos pedestres que utilizam esta via. 

 

70/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizada a recuperação do 

asfalto/meio fio na Rua José Rigoni, 369, Centro, em frente à propriedade da senhora Tatiane 

Przybysewski. Abriu uma cratera no asfalto devido a infiltração de água pluvial, com grande 

risco de acidentes com carros e pedestres. 

 

71/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a recuperação da Rua Primo Feliciano Calaça, 

no Bairro Rocio 2. Em virtude de chuvas e sem a existência de galerias de águas pluviais, 

formaram-se imensas crateras, dificultando o tráfego de veículos e até de pedestres. 

Destacamos que, pela ausência de canaletas, as águas estão invadindo as casas. Indico 

também que sejam realizados estudos e projetos para estruturação completa e pavimentação 

definitiva do trecho da referida via pública. 

 

72/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura que seja realizada a recuperação da Rua 

Sebastião, no Bairro Rocio 2. Na rua não existe galerias de águas pluviais, formando-se 

imensas crateras, dificultando o tráfego de veículos e até de pedestres. Solicito também que 

sejam realizados estudos e projetos para estruturação completa e pavimentação definitiva da 

referida via pública. 

 

73/2021 – O Vereador MARCEL PIETRALLA, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a recuperação da Rua Petrônio Carneiro de 

Souza, no Bairro Rocio 2, nas proximidades com a esquina da Rua Primo Feliciano Calaça. 

Em virtude de chuvas e sem a existência de galerias de águas pluviais, formaram-se imensas 

crateras, dificultando o tráfego de veículos e até de pedestres. Destacamos que pela ausência 

de canaletas, as águas estão invadindo as casas. Indico também que sejam realizados estudos e 

projetos para estruturação completa e a pavimentação definitiva do trecho da referida via 

pública. 

 

74/2021 – O Vereador LUCAS SANTOS, no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura a realização de patrolamento, cascalhamento, limpeza, 

manutenção em bueiro e, se possível, pavimentação asfáltica na Rua Oscar Teixeira de 

Freitas, na Vila Rural. 

 

EM 2ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s: 

 

5648/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 8.040,52, na Controladoria Geral do Município. 
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5649/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 65.100,00, na Secretaria Municipal de Cultura, Patrimônio 

Histórico, Turismo e Relações Públicas. 

 

5650/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 1.000,00, na Secretaria Municipal de Finanças. 

 

5651/2021 – Autoriza o Poder Executivo a proceder, mediante Termo de Cooperação, a 

cessão de equipamentos à Organização da Sociedade Civil que especifica, nos termos da 

Programação nº 411770120190002, do Ministério do Desenvolvimento Social, e dá outras 

providências. 

 

EM 1ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s: 

 

5652/2021 – Dispõe sobre a recomposição salarial dos servidores públicos efetivos, ativos e 

inativos, detentores de emprego público e comissionados do Município de Palmeira e dá 

outras providências. 

 

5653/2021 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo aditivo ao termo de colaboração nº 

65/2019, o qual tem por objeto o repasse de recursos financeiros ao Hospital de Caridade de 

Palmeira e dá outras providências. 

 

5654/2021 – Dispõe sobre a recomposição salarial dos servidores efetivos, ativo e inativos, e 

comissionados da Câmara Municipal de Palmeira, no ano de 2021. 


